
 
 

   

 

Alapítva 1928-ban 

 

 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.ifjusag@gmail.com 
Fogadóórák: kedd – péntek 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn és szombaton zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna, Tömöry Hanna (ifjúsági koordinátor) 

 

HÍRNÖK - 2015. augusztus 2. -  Évközi 18. Vasárnap 

 

   
 

 

OLVASMÁNYOK  Kiv 16,2-4.12-15  
 Ef 4,17.20-24  Jn 6,24-35 

 

 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban 
Sajgó atyáért 
Derényi Jenőért (Derényi Szilvia és családja) 
Németh családtagokért (Ilonka és családja) 
Göncz Istvánért (Jutka néni) 
Schneider Lajosért (felesége Margit és fia Laci) 
11:00 szülőkért (Sepa Erzsébet és Ilona) 
Horváth Lászlóért és Gemmáért, 50. házassági  
       évforduló (családjuk) 
Pető Antal felgyógyulásáért (Teri és családja) 
Mária Kongregáció élő és tagjaiért 
élő és Szendi és Szervó családtagokért (Szendi család) 

Weiner Máriáért (gyerekei) 
Kocsis Ilonáért (családja) 
Lents Annáért (Forrai család) 
Kurencs Anna születésnapjára (lánya) 
Nádai Lászlóért (Magda és családja) 
Hétfő (3)  
7:30 a jezsuita generális szándékára 
papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban 
Sajgó atyáért 
Kedd (4) Vianney Szent János Mária áldozópap 
7:30 magyar jezsuitákért 
papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban  
Sajgó atyáért 
Gerry Alexandre felgyógyulásáért 
Susan Rodriguez Young, évf. (Henry Young) 
10:00    Gyászmise (Kalfman Teréziáért) 
Szerda (5) 
7:30 jezsuita hivatásokért  
papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban  
Sajgó atyáért 
Marosfalvy atya felgyógyulásáért 
Derényi Jenő (Derényi Szilvia és családja) 
Csütörtök (6) Urunk Színeváltozása 
7:30 hitetlenek megtéréséért 
papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban  
Sajgó atyáért 

Fr. John Duffy-ért 
Péntek (7) 
7:30 jótevőinkért (a jezsuiták) 
papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban 
Sajgó atyáért  
Patricia és Pamela-ért 
7 PM Fischer Ritáért 
Sajgó Szabolcs atyáért, születésnap (Piri) 
Kovács Lászlóért 
férjért (felesége) 
a tisztítótűzben szenvedő lelkekért (Ica) 
Szombat (8) Szent Domonkos áldozópap 
7:30 a világbékéért 
papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban  
Sajgó atyáért 
Etelka és Pálért 
 

 

A Szentatya augusztusi imaszándéka 
 

Egyetemes: Hogy az önkéntesek nagylelkűen adják 
magukat a szükséget szenvedők szolgálatára. 
Evangelizációs: Hogy önmagunkból kilépve tanuljunk 
meg odaállni azok mellé, akik az emberi élet és 
társadalom peremén élnek. 
 

 
 

Esküvői hirdetés (1): Nádas János és Tausz Katalin 
szentségi házasságra lép templomunkban aug.22-én. 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 
 

Szerda (5) Nyugdíjas Klub 1-kor 
 9.  Gyűjtés a Scarboro Missions és a kanadai katolikus 
misszió részére. 
15.  Midlandi Zarándoklat; indulás reggel 8-kor, 11-kor 
szentmise a Magyar Emlékhelyen, 2:30-kor keresztút, 4-
kor indulás haza, visszaérkezés este 6-kor. A buszút 
költsége $35/fő. Kérjük időben jelentkezzenek! (iroda)  
16. Fr. Chris Indiából a 11 órai szentmisén prédikál 
missziójának megsegítése céljából. 
 

HÍREK 

 Az oshawai Hampton parkban megrendezendő 
Szent István piknik át lett téve augusztus 16-ról 23-ra! 
További információért tessék hívni Lipcsik Jánost vagy 
Ágnest: 905-668-6394. Minden honfitársunkat 
szeretettel vár a rendezőség. 
 A Hungarian American Social Club of Buffalo busz 
túrát indít Wellandról Washingtonba az Our Lady of 
Hungary új magyar kápolna felszentelésére                      

 
 

Én vagyok az élet kenyere – felelte Jézus. – Aki hozzám jön, többé nem éhezik, 
 

mailto:szte.iroda@gmail.com


augusztus 28-30 között.  A busz útiköltsége $165 
kanadai dollár plusz szállás. Városnéző túra tervbe véve. 
Bővebb felvilágosítás a kifüggesztett szórólapon vagy 
Tarnoy Éva: 905-262-5103. 
 "Egy kis hazai." Kovács András Péter, a budapesti 
Duma Színház tagja a Magyar Rádió kabaréjának állandó 
szereplője, Karinthy gyűrűs humorista vidám humoros 
előadása a Szent Erzsébet Templom Halljában vasárnap, 
szeptember 13, délután 3 órakor. Jegyrendelés ($25): 
647-285-5107. Jegyfelvétel a templomirodán. 
 Felkészítők indulnak ősszel elsőáldozásra és 
bérmálkozásra (szept. 26-án). Már lehet jelentkezni az 
irodán: elsőáldozásra másodikos iskolás kortól, 
bérmálkozásra 14 éves kortól. 
 

 Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak 
Göncz István emlékére: Horváth Imre és Marika Rajda 
Zsuzsa és Vilmos és Wohlfart Anna 
Tiefenbeck Marika emlékére: Hegedüs István és Éva. 
 

Szent Ignác a jezsuita rend megalapítója 
 

Ignác, eredeti nevén Iñigo López de Loyola, 1491-ben 
született egy baszk nemesi család sarjaként. Udvari 
apródként, később lovagként ambiciózus tervei voltak, 
amint későbbi bizalmasai utalnak rá, bátor volt „a 
játékban, a nők körüli forgolódásban, a verekedésben és 
a hadakozásban. Megkísértette a test, és le is győzte”. 
Iñigo nem volt hivatásos katona. A spanyol király 
felhívására azonban hadba indult, mint lovag. 1521 
pünkösd vasárnapján Pamplona várának védelmében 
súlyosan megsebesült egy francia ágyúgolyótól. Az egyik 
lába azonban rövidebb maradt a másiknál. Hosszú ideig 
otthon kellett feküdnie, loyolai kastélyukban. Olvasnivalót 
kért, de csak Jézus élete volt kéznél, és egy Szentek 
élete. A sebesült először kedvetlenül lapozgatta őket, de 
aztán egyre jobban elámult, s végül egészen e művek 
hatása alá került. 
Először a szent remeték nagy vezekléseit és hosszú 
imádságait próbálta utánozni. Díszes nemesi ruháját egy 
koldus rongyos öltözetével cserélte fel, és egy Manréza 
nevű kis város melletti barlangba vonult vissza, ahol 
majdnem egy egész évet töltött. Ez az időszak először a 
küzdelem ideje volt, a már-már kétségekig fokozódó lelki 
gyötrődésé, később pedig a misztikus átalakulásé. 
Itt született meg a Lelkigyakorlatos könyv magja, amely 
később nagy segítségére volt abban, hogy társakat 
verbuválva közelebb vigye Istenhez a világot. 
Sok terv, tapasztalat, kudarcélmény után Ignác arra jutott, 
hogy tanulnia kell. 
Több mint tíz évet szentelt a tanulásnak, többek közt 
Párizsban és Barcelonában. Gyerekekkel kellett együtt 
ülnie az iskolapadban, hogy latinból az elemi ismereteket 
elsajátítsa. Közben azonban nagy figyelmet szentelt az 
embereknek is. 
Mindez persze nem ment nehézség nélkül. Apostoli 
munkálkodását egyesek gyanakodva nézték, ezért 
többször is az inkvizíció börtönébe került, de mindig 
felmentették… 
Már Barcelonában fölébredt benne a vágy, hogy néhány 
embert maga köré gyűjtsön. Azonban csak Párizsban 
sikerült neki közösséget kovácsolnia. Az első társak: 
François Xavier, Pierre Favre, Diego Laínez, Simon 
Rodrigues, Nicolas Bobadilla, Alfonso Salmerón voltak. 

Miután elvégezték nála a lelkigyakorlatokat, arra a 
következtetésre jutottak, hogy „teljesen szakítanak a 
világgal, és a szegénység és a kereszt útjára lépnek”. 
Ideáljuk az apostolok élete volt. 

 

1534. augusztus tizenötödikén közös fogadalommal 
pecsételték meg barátságukat Párizsban. Elhatározták, 
hogy segítenek a lelkeknek, és elmennek a Szentföldre; 
ha azonban egy éven belül nem sikerül oda eljutniuk, 
vagy ha nem maradhatnak tartósan Palesztinában, akkor 
Rómában felajánlják szolgálataikat a pápának. 

 

 

Tanulmányaik befejezése és papszentelésük után 
Velencében várták a lehetőséget, hogy a Szentföldre 
induljanak. Ez azonban meghiúsult. Így elmentek 
Rómába jelentkezni a pápánál. 

Itt lelkipásztori munkákkal és lelkigyakorlat adással 
kezdtek foglalkozni. A nép nyelvén ők voltak a „zarándok 
papok”. Közben vártak a pápa döntésére: hova is küldi 
őket? Hosszas tanácskozás után elhatározták, hogy 
közösségüket renddé alakítják át, amelynek „Jézus 
Társasága” lesz a neve. 1540. szeptember 
huszonhetedikén elkészült a Regimini Militantis Ecclesiae 
című ünnepélyes dokumentum, amellyel III. Pál pápa 
jóváhagyta az új alapítást. 
Társai egyhangúlag Ignácot választották meg első 
generálisuknak. 
Ignác jó tíz évig dolgozott a Rendalkotmányon, ami főleg 
misztikus imáiból nőtt ki, de a szabályok létrehozásában 
szerepe volt a tapasztalatnak, a társaival való 
tanácskozásnak, más szerzetesrendek 
tanulmányozásának és az alapos megfontolásnak is. 
Mindemellett a Rend ügyeinek intézése is Ignác vállát 
nyomta. A Jézus Társasága gyorsan terjedt Európa 
szerte; Indiában és Távol-Keleten az első jezsuiták 
elkezdték a missziós munkát. Létrejöttek az első jezsuita 
kollégiumok, többek közt a Római Kollégium (a mai 
Gergely egyetem). 
Ignác betegeskedései mellett is fáradhatatlan volt. 
Egyszer maga is megállapította: „Harminc esztendő alatt 
akár esett, akár fújt, semmi nem tartott vissza attól, hogy 
az Isten szolgálatára tervbe vett munkát órára pontosan 
el ne kezdjem”. 
 

1556. július harmincegyedikén véget ért Ignác földi élete. 
Titkára azt írta, hogy úgy halt meg, mint bárki más, de 
műve, a Jézus Társasága, kb. ezer taggal szilárdan állt. 
Ignácot 1622-ben avatták szentté, s ünnepét a következő 
évben felvették a római naptárba. 
Egy bizalmas barátja e szavakkal jellemezte: „Ignác 
atyánkban nagyszerű természet és átfogó szellem 
párosult egymással. Ezeknek az adottságoknak a 
birtokában, és Urunk kegyelmével minden erejét latba 
vetette, hogy nagy dolgokat vigyen végbe, és minden 
tette csupa tűz volt. Akár a Társaságot nézi az ember, 
amelyet alapított, akár a Lelki gyakorlatokat, úgy találja, 
hogy csupa életet árasztó szeretet, csupa lobogás, soha 
nem nyugvó buzgalom, állandó felhívás és ösztönzés a 
lelkek tettre kész megsegítésére.” Szent Ignácra semmi 
sem lehet jellemzőbb, mint életének, a Lelkigyakorlatok 
egész szellemének és a rendi szabályok fő 
irányvonalának rövid, de találó foglalata: 
Omnia ad maiorem Dei gloriam - Mindent Isten nagyobb 
dicsőségére. Forrás: jezsuita.hu 



 

KÖNYÖRGÉSEK       augusztus 2. 
 

1. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Sinkó Renátáért, Dobos Helenért, 
Perlaky Lászlóért, Joanna Shackleton-ért, 
Balega Györgyért, és Érdi Lászlóért. 

 
2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 

szeretteinkért, különösen Gödri Ilonáért,  
            Göncz Istvánért és Kalfman Teréziáért. 


